
Procès verbal Conseil d’école  n°1 

jeudi 14 novembre 2024 

 

Présent :   Mmes Audigier, Girault, Lemière, Greffier, Autin, enseignantes  

     Mme Faure-Pinault, adjointe aux affaires scolaires. 

                Mmes Minarro, Esslimani,Tauleigne, Mr Daude, représentants des parents d’élèves. 

           Mme Giacomelli, Directrice du centre de loisirs. 
 

Excusés :  Mme Pouzache, DDEN, Mme Garreaud, Mme Giavarini. 
 

___________________________________________________________________________________ 
 

 

1) Présentation des représentants des parents. 

2 listes : liste  indépendante et liste FCPE 

Représentants des parents d’élèves : Mme Giavarini, Mr Daudet, Mme Tauleigne, Mme 

Garreaud, Mme Minarro 

Rappel du rôle du parent représentant et dates des deux prochains CE.( 20/02 et 10/06) 

Entente entre représentants de parents pour participation au CE. 

Quels moyens de communication avec les parents : mails des représentants des parents 

dans le cahier de liaison des élèves. 

Questions : A transmettre une semaine avant le conseil pour avoir le temps d’en informer 

l’adjointe. 

 

2) Rentrée 2024 : 
 

-Les effectifs et classes : 

Pour cette nouvelle année, nous accueillons 117 élèves, à savoir : 

21 CP, 21 CE1, 24CE1/ CE2, 25 CM1CM2A et 26CM1CM2B. 

 

Evaluations nationales : CP/CE1/CE2/CM1/CM2. Analyse des résultats par les enseignantes pour 

identifier les difficultés. 

Support à la demande d’aide du RASED (présence les jeudis et vendredis à l’école de Mme San José) 

 

-L’équipe pédagogique, personnel municipal et association en lien avec l’école:  

-CP Mme Greffier. 

-CP/CE1 Mme Girault. 

-CE1/CE2 : Mme Audigier et Mme Elsa Viallet (vendredi).  

-CM1CM2A : Mme Autin  

-CM1CM2 B: Mme Lemière.  

Directrice : Christine Audigier (déchargée le vendredi) 

 

-  Maitre E (RASED) : Mme Isabelle San José 

- Psychologue scolaire : Mme Anne Morlon intervient uniquement pour les besoins d’orientation 

- AESH : Présence d’une AESH (Sandrine Courage  21h) 

- Service civique : Keïko Burbridge (aide à l’encadrement, surveillance…) depuis le 04/11. 

- Amicale laïque : bénévoles œuvrant pour favoriser les projets scolaires en organisant des 

évènements (boum Halloween, marché de Noël, fête de l’école..)  

Chaque année, une subvention est redistribuée sur le compte de la coopérative pour participation 

financière des projets.  

Aide financière à hauteur de 12€ par enfant cette année. 



Film de Noël + goûter : vendredi 20/12 vente de crêpes et objets de Noël. Pose d’un sapin dans la 

cour. 

Fête de l’école : 28 /06/25 ? A voir avec les ST pour l’estrade car fête de Rosa Parks le même jour. 

 

- Périscolaire : intervention de Sylvie Giacomelli 

Effectif : 25/30 enfants le matin (2 animatrices) et 30 à 48 enfants le soir (3 animatrices). 

Cantine : 93 enfants (effectif max élémentaire) 

Activités : 4 animatrices + 1 animateur en formation  ETAPS (lundi/mardi) + 1 animatrice en formation 

centre social (jeudi/vendredi) 

Activités : théâtre, basket, esprit récup, ateliers créatifs et cuisine, médiacom, jeux d’opposition et 

coopératifs…. 

 

- Sou des écoles : Association qui gère les commandes de fournitures scolaires grâce à la subvention 

municipale de 35€ par enfant. Aucune fourniture demandée aux parents si ce n’est le petit matériel 

de la trousse. Achat groupé des fournitures fait par les enseignantes. 

 

-organisation du temps scolaire : 

L’accueil se fait  sous le préau, le matin et dans la classe, l’après-midi. 

Les enfants mangeant à la cantine restent dans la classe avec le personnel du périscolaire. 

Sortie des élèves du côté de la maternelle accompagnés de leurs enseignantes. 

Présence d’un service de garderie et bus scolaire. 

EPS : Déplacement vers le stade de Mélas ou vers le stade du centre en bus ou vers le gymnase 

de Frayol pour les activités sportives avec les ETAPS. 
 

3) Les projets des classes :  
 

EMILE 

 Dans la cadre du projet EMILE (Enseignement de Matières non  Linguistiques en Langue  étrangère), 

les enseignantes de CM décloisonnent cinq heures par semaine.  Travail d’équipe régulier. 

Toujours dans le cadre du projet Emile nous accueillons  une assistante d’anglais, Melle Elie   Vincent                

, anglaise, qui est présente 4 heures par semaine à l’école.( octobre à avril). 

 

Echange avec le collège des CM2 : devinettes en anglais à destination des élèves de 6ème du collège 

Thème : géographie les pays 

Liaison  collège/lycée  du projet EMILE : mise en place un pôle linguistique au Teil pour une 

meilleure communication école/collège/lycée. 

Participation à la semaine des langues. 
 

    Musique 

- A partir du mois de février, intervention de Cathy Cenni, intervenante musique (Com com). 

Prise en charge de 2 classes cette année CMA et CMB 

Thème : vivre ensemble 

 

-Préparation de cartes de Noël pour les colis des personnes âgées distribués en fin d’année par la 

mairie. 

 Les petits champions de la lecture 

CM1/CM2 

Jeu de lecture pour élèves de CM( lecture à voix haute d’un extrait de roman pendant 

3mns).l’objectif est de promouvoir la lecture de manière ludique. Déroulement en 4 étapes. Finale 

classe, Finale départementale, puis régionale et enfin nationale. 



 

   Sport/santé 

-Cycle vélo pour chaque classe en P1.  

Sorties vélo à la journée pour CM1/CM2 

-Prochain cycle de sport : gym(CM) et judo (CP/CE1/CE2) +escalade (prévention Maïf) 

Ces activités sont encadrées par les éducateurs sportifs de la mairie (ETAPS). 

Préparation en parallèle du cross des écoles (17/12) pour toutes les classes. 

 

-Distribution de fruits à la récré 2 fois par semaine (secours populaire) : lundi et jeudi 
 

-Séances piscine prévues en fin d’année à la piscine d’Alba.( 2€ /enfant pris sur le budget projet) 

 

   Spectacles/cinéma/médiathèque 

-Séance cinéma cycle 2 : jeudi 21/11 après-midi « la flèche bleue » 

-séance cinéma cycle 3 : mardi 10/12 matin « robot sauvage » 

-médiathèque : 1 séance /classe en mars/avril 

 

Séjour scolaire : 

Croisière sur une péniche sur le canal du midi. 

Classe CE1/CE2 du 26/05 au 28/05. 

Information sur le paiement. Coût du séjour : 285€ 

Participation des familles : 1/3 du prix, soit 100€ 

CCAS pour famille en difficulté. 

 

4) Le règlement intérieur : lecture et vote 

Modification du règlement intérieur pour prise en compte des situations de harcèlement. 
 

Après lecture, le règlement intérieur est soumis au vote et est accepté à l’unanimité.  

 
 

5) Point sur les travaux: 

-Tables (préau) : récupération de tables du lycée Xavier Mallet 

-banc et tablette en bois (platane + muret plate bande) 

-Création de différentes zones ?--> voir avec Alain Gailland 

-Garage à vélo : clotûre ? 

-Photocopieur couleur ? A prévoir quand renouvellement du contrat 

-problème de la ligne téléphonique Possibilité d’avoir un portable pour prévenir les familles 

plus rapidement avec enregistrement d’un seul message. 

-Poubelle de tri du papier : jamais vidée 

Il manque aussi une poubelle pour les emballages. 
 

 

6) la sécurité 

- Exercice incendie : réalisé fin septembre. Pas de problème rencontré.  

- Exercice PPMS inondation : mise en situation le jeudi 17/10 

- Exercice PPMS Attentat/Intrusion : Avant les vacances de Noël 

Rappel des attitudes à tenir en cas d’intrusion et des points posant problème : 

Point prioritaire : 

- besoin d’une alarme pour donner l’alerte (annonce générale sur toute l’école d’une intrusion) 

Il faudrait une alarme qui relie les 3 bâtiments et qui puisse être déclenché à la fois par les 3. 

Point à améliorer : 

- rendre opaque les vitres du couloir donnant sur les classes de CE1 et CM1 



- Fermeture centralisée des volets roulants 

- Problème de l’écran de l’interphone (on ne voit pas le visage de la personne) 

 demande de téléphone portable pour envoi groupé d’infos par SMS aux parents. 

 

Questions parents : 

-Aide aux devoirs possible comme dans certaines écoles ? Réitération de la demande. 

L’école de Mélas ne fait pas partie du PRE (politique réussite éducative) ni  du CLA (contrats locaux 

d’Accompagnement) et donc ne bénéficie pas d’aides financières supplémentaires pour aide aux 

devoirs. 

Malgré l’IPS (Indice  de position Sociale) en chute depuis plusieurs années, pas de budget pour aide 

aux devoirs. 

 

Remarques des parents : 

- Agrandissement des trottoirs rue de la résistance : plus sécurisant ! 

- volonté d’être prévenus en amont lorsqu’il y a des classes en double niveaux. 

 

Verre de l’amitié servi aux personnes présentes. 

 

Les prochains conseils d’école auront lieu le jeudi 20/02/25 et le mardi 10/06/25, à 17h30. 

 
La séance est levée à 19h30. 

 

. 


